

## 政風暑期創意營引導學童探索公民責任

發布日期：2023/08/21 記者：李增汪/綜合報導。 點閱率：536 字型大小： [小](#) [中](#) [大](#)



政風處舉辦政風暑期創意營，以演出探索誠信新風格。(金門縣政府政風處提供)

金門縣政府為了使學童瞭解品格誠信的重要，提供孩子多元學習機會，特別在暑假結束前，結合財團法人金門酒廠胡璉文化藝術基金會，在金湖國小辦理品格教育一日營隊活動，透過多元課程安排，以活潑演出新風格的方式，引導學童主動探索公民責任、廉能社會等公共議題，強化正確誠信價值觀，共有30名學童共聚一堂，探索廉政與誠信新理念，並於課程結束後辦理成果發表與分享，在老師引導下，小朋友互動熱絡，吸引家長前來聆聽，政風營隊活動圓滿成功。

由政風處與財團法人金門酒廠胡璉文化藝術基金會規劃辦理的政風暑期創意營活動，政風處科長陳煌興主持開場，胡璉文化藝術基金會陳龍安董事長，率先舉例與小朋友分享創意思考與學習，金湖國小校長陳為信到場支持及提供相關協助。接著上午課程由何浦國小老師李卓恩以「金句王」與「我是大明星」課程，引導學童一起認識「法務部廉政署」與品格誠信的關聯性，如何從網站上搜尋法務部廉政署誠信文宣，帶領孩子認識文宣語句的意思與內涵。在我是大明星課程，進一步創造屬於自己新的誠信新理念，創造自己的誠信金句，如同自己是大明星，把自己當作文宣大使，為誠信宣導。

下午場，楊偉彰老師以「廉政誠信好品德」及「廉政誠信我最棒」課程開始前將小朋友分成5組，以廉政互動動畫帶領學童探索故事的原因、過程、結果，從分組討論主要角色在不同條件做的決定所對應的品德，包括勇敢、誠實、反省、正義、關懷、負責等，再分組角色扮演。另外，從觀賞廉政動畫故事：廉政寶寶聯盟-誠信最棒篇及廉潔小樹苗-動物王國運動會，探討故事主題、情節、角色、高潮衝突、結局，並以各種素材結合表演藝術，改編廉政動畫故事，分組討論劇本，最後完成劇本設定。

金門縣政府政風處表示，法務部廉政署為呼應及落實《聯合國反貪腐公約》第13條及聯合國反貪腐公約首次國家報告國際審查結論性意見第21點「政府須考慮幼兒園及小學的廉潔教育，應納入教育部門的核心任務之中。」之內容，政風處構思如何有創意的推動校園廉潔教育，因此，今年特別首次規劃辦理暑期創意營，並與財團法人金門酒廠胡璉文化藝術基金會共同籌劃、準備，招募30名學童，於8月9日開放報名，2小時內即報名額滿，超乎預期，對政風處及合辦單位來說，都是一大鼓舞。

金門縣政府政風處處長陳宗強表示，政風處今年規劃政風暑期創意營，是一種新嘗試，展現廉政創意宣導的新模式，在課程設計上，希望透過多元課程安排，由教學經驗豐富的老師以演出的方式，引導學童探索誠信的理念與價值，以落實廉潔誠信，深化學子品格教育，讓廉潔教育向下扎根，建立學童誠信正向觀念，孕育本縣優質誠信新文化。

[下一則：水廠開發智慧水務管理平臺 陳福...](#)

## 相關新聞

- [金城鎮公所前新設舊衣回收箱](#)
- [接軌國際 農工學生跨出去揮灑金彩青春](#)
- [金城鎮代蔡宗儒邀相關單位會勘安和公園停...](#)
- [公職人員選舉查察中心揭牌 金檢宣示強化...](#)
- [旅宿房務人員職訓班 今報名截止](#)

## 熱門新聞

- [《金門瞭望》古蹟維護 從沖繩首里城的5根...](#)
- [議會第三審查委員會研議 改善大橋汽機車...](#)
- [《金門瞭望》首宗都更案上路 遙想那一段...](#)
- [龍年玉璽酒昨開賣 幸運民眾前往價購](#)
- [龍鎮天下玉璽酒公開抽籤 4千人獲價購權](#)

[回上一頁](#)

[回首頁](#)

### 金城分銷處

金門縣金城鎮民族路90號



### 金湖分銷處

金門縣金湖鎮山外里山外

2-7號

### 金沙分銷處

金門縣金沙鎮官嶼里官澳

36號

### 金寧分銷處

金門縣金湖鎮武德新莊

118號

( 082 ) 328728

( 082 ) 331525

0933-699-781

0910334484

**烈嶼分銷處**

金門縣烈嶼鄉后頭34之1  
號 

( 082 ) 363290、傳  
真：375649、手機：  
0963728817

**金山分銷處**

金門縣金城鎮民族路92號  


( 082 ) 328725

**夏興分銷處**

金門縣金湖鎮夏興84號  


( 082 ) 331818